



ELŐLAP A TÁJÉKOZTATÓHOZ

A TÁJÉKOZTATÓ CÍME: Tájékoztató a Biatorbágyon épülő Innovatív Technikum és Gimnázium tárgyában

MELLÉKLETEI: -

A TÁJÉKOZTATÓT TÁRGYALJA: Képviselő-testület

ÜLÉS TÍPUSA: Nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2021. június 24.

A TÁJÉKOZTATÓT VÉLEMÉNYEZI: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, Oktatási Kulturális és Egészségügyi Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: -

ELŐADÓ: Tarjáni István polgármester

A TÁJÉKOZTATÓT ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Mező Judit műszaki ügyintéző

A TÁJÉKOZTATÓT ELLENŐRIZTE: dr. Hajdu Boglárka jegyző

2021. június 14.



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/213

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

a Biatorbágyon épülő Innovatív Technikum és Gimnázium tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormány, az 1210/2021.(IV.29.) Kormányhatározatában egyetértett a biatorbágyi technikum beruházásának programszerű kormányzati magasépítési beruházásként történő további előkészítésével és megvalósításával az ingatlan-nyilvántartás szerinti Biatorbágy belterület 9571/4 helyrajzi számú ingatlanon.

A Beruházás további előkészítése és megvalósítása érdekében a Beruházási Ügynökség által vállalható kötelezettségek felső korlátjáról szóló 1776/2018. (XII. 21.) Korm. határozat 1. pontja szerinti kötelezettségvállalási keret terhére a Beruházási Ügynökség által vállalható kötelezettség összegét 15.431.781.202,- forintban határozta meg. Ez az összeg 2021. évi részének finanszírozása érdekében az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 33.§ (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva 1.906.906.200,- forint egyszeri átcsoportosítását rendelte el.

A Beruházáshoz kapcsolódó közterületi út- és közmű infrastruktúra-fejlesztések megvalósítója a Beruházási Ügynökség lesz.

A munkaterület átadása 2021. június 9-én megtörtént. Az átadáson részt vettek a BMSK képviselői, a kivitelezést végző Fejér-B.Á.L. Zrt. képviselői, a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet – mint leendő fenntartó – képviselője és az Önkormányzat munkatársai.

Jelenleg várjuk, hogy a külső közművek terveinek elkészítésével megbízott Tervező a BMSK által megfogalmazott hibák javítása után a terveket véglegesítse. Ezután indul az engedélyeztetési eljárás.

A helyszíni egyeztetés szerint az építési forgalom a lakóházaktól távolabbi kiépülő úton fog bonyolódni, hogy a lehető legkevesebb sűrűlódás legyen az építkezés miatt a lakókkal.

Biatorbágy, 2021. június 14.

Tarjáni István s.k.
Polgármester

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021. (VI. 24) határozata

Tájékoztató a Biatorbágyon épülő Innovatív Technikum és Gimnázium tárgyában

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyon épülő Innovatív Technikum és Gimnázium tárgyában készült tájékoztatót és az alábbi döntést hozta:

A Biatorbágyon épülő Innovatív Technikum és Gimnázium tárgyában készült tájékoztatót

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Végrehajtásért felel: Műszaki Osztály

Tarjáni István

polgármester